

Polsko obvinilo Rusko z narušení vzdušného prostoru bez důkazů

ria.ru/20231229/raketa-1919016169.html



Польша бездоказательно обвинила Россию в нарушении воздушного пространства

63962 prohlížení

29. 12. 2023, 16:42 (aktualizováno: 17:55 29. 12. 2023)

Polsko obvinilo Rusko z narušení vzdušného prostoru bez důkazů

Polský generální štáb: raketa, která narušila vzdušný prostor, byla ruská



© AFP 2023 / JANEK SKARZYNSKI

Polský voják v komplexu Patriot. Archivní foto

Přečtěte si ria.ru v

VARŠAVA, 29. prosince – RIA Novosti. Polský generální štáb bez důkazů uvedl, že vzdušný prostor země byl narušen ruskou raketou.

"

„Vše nasvědčuje tomu, že ruská raketa napadla polský vzdušný prostor, my jsme ji doprovázeli na radaru a opustili vzdušný prostor,“ řekl náčelník generálního štábu polských ozbrojených sil Wiesław Kukula.

Další konkrétní vysvětlení však neposkytl a svá slova nedoložil.

Později začal náčelník generálního štábu tvrdit, že ruský původ rakety údajně potvrzují objektivní kontrolní systémy - zejména radarová data získaná jak polskou armádou, tak jejími spojenci v NATO. Ale také toto „potvrzení“ neposkytl.



Expert se vysmíval tvrzení Polska o raketě s betonovou hlavicí
20. května, 13:55

Kukula zároveň řekl, že stále operuje s neověřenými údaji.

"

"Na druhou stranu je to jen technologie. Rozhodli jsme se to zkontrolovat na zemi a vyslali jsme na místo týmy, aby zkontrolovaly letovou trasu rakety," vysvětlil.

Náčelník generálního štábu poznamenal, že minulou noc byly na území Ukrajiny použity útočné bezpilotní letouny a došlo také k raketovým útokům za použití dálkového letectva, včetně těch odpálených z Kaspického moře.

"

"Většinu těchto střel jsme pozorovali, měli jsme informace o směru letu, jedna z těchto střel narušila hranici Polska a později vzlétla. Stále to potvrzujeme a kontrolujeme na zemi," zdůraznil generál.

Podle operačního velitele ozbrojených sil republiky generála Macieje Klisze polská armáda vyšinula letadla, aby zachytila a sestřelila raketu, která letěla z Ukrajiny. Ale nemohli to udělat kvůli jejímu času strávenému na venkově a také povaze jejího manévrování.

Upřesnil, že střela byla na polském území asi tři minuty, zasáhla hlouběji do vzdálenosti asi 40 kilometrů.



Polský generál se přiznal k připravenosti Varšavy na válku s Ruskem
19. září, 16:42

"Raketa byla sledována po celé své letové dráze. Kvůli manévřům, které prováděla a opouštěla polský vzdušný prostor, jsem jako operační velitel o tomto objektu nerozhodoval," vysvětlil Klish.

Operační velitelství polských ozbrojených sil dnes oznámilo, že ráno vstoupil do vzdušného prostoru republiky z Ukrajiny neznámý objekt , byl doprovázen protivzdušnou obranou a poté zmizel z radarů.

Prezident republiky Andrzej Duda kvůli incidentu telefonicky kontaktoval ministra národní obrany Władysława Kosiniaka-Kamysze a naplánoval naléhavou schůzku s vojenským vedením země.

Není to poprvé, co byly na polském území detekovány předměty přicházející z Ukrajiny. V listopadu loňského roku tedy v Przewodówě nedaleko hranic s postsovětskou republikou spadla raketa a zabila dva lidi.



Šéf polského ministerstva obrany odmítl k situaci s raketou podat vysvětlení

25. května, 20:02

Zpočátku se objevovaly návrhy, že se jedná o ruskou municí. Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj trval na tom, že Kyjev nebyl do incidentu zapojen. Později ale polský vůdce Andrzej Duda řekl, že je vysoká pravděpodobnost, že raketa patřila ukrajinské protivzdušné obraně. NATO se drželo stejného postoje .

V září polské úřady oficiálně připustily, že raketu odpálily ukrajinské ozbrojené síly. Generální prokurátor země, ministr spravedlnosti Zbigniew Zebro zároveň zdůraznil, že Kyjev odmítl spolupracovat při vyšetřování incidentu a rozhodnutí o tom bylo pravděpodobně učiněno na „vysoké politické úrovni ukrajinského státu“.

Ruské ministerstvo obrany uvedlo, že ten den nebyly provedeny žádné útoky na cíle poblíž ukrajinsko-polské hranice. Oddělení upozornilo na fotografie z místa incidentu, které jasně naznačují, že se jedná o úlomky ukrajinské rakety S-300 .



Polsko potvrdilo ukrajinský původ rakety, která zabila dva lidi
28. září, 15:48

Ve světěPolskoRusko

90349 pohledy

29. 12. 2023, 17:03 (aktualizováno: 18:38 29. 12. 2023)

Polská letadla nestihla sestřelit raketu, která letěla z Ukrajiny

Polsko poškrábalo letadla, ale nestihlo sestřelit raketu, která letěla z Ukrajiny



© Foto : [@Zelazna_Dywizja/Twitter](#)
polští vojáci. Archivní foto

Přečtěte si [ria.ru](#) v

VARŠAVA, 29. prosince – RIA Novosti. Polská armáda hlídala letadla, aby zachytila a sestřelila raketu letící z Ukrajiny, ale neměla čas, řekl novinářům operační velitel Ozbrojených sil republiky generál Maciej Klisz.

Operační velení polských ozbrojených sil již dříve oznámilo, že v pátek ráno vstoupil do vzdušného prostoru země z Ukrajiny neidentifikovaný objekt, byl doprovázen protivzdušnou obranou a poté zmizel z radarů.
"

"Poslali jsme síly a letadla, která to měla zachytit a v případě potřeby sestřelit. Ale doba, kdy to bylo na polském území, stejně jako povaha manévrování to znemožňovaly. Raketa proto polské území opustila." " řekl Klisz.

Upřesnil, že raketa byla na polském území asi tři minuty a šla hlouběji do vzdálenosti přibližně 40 kilometrů.

"Raketa byla sledována po celé své letové dráze. Kvůli manévřům, které prováděla a opouštěla polský vzdušný prostor, jsem jako operační velitel o tomto objektu nerozhodoval," vysvětlil Klish.

Poznamenal, že mluvíme pouze o jedné raketě, která „narušila polský vzdušný prostor“. "Chci říci jasně: jedna střela," zdůraznil generál.



„Palebná síla“: v Polsku bylo odhaleno, že ji Rusko brzy použije proti ozbrojeným silám Ukrajiny

16:21

Ve světě Ukrajina Polsko

Populární komentáře

Ukrajina zaútočila na Polsko?

29. prosince, 17:04 49